Олимпиада им. К.Д.Ушинского



В декабре 2023 года обучающиеся группы психолого-педагогической направленности 10 класса приняли активное участие в отборочном этапе регионального этапа Российской психолого-педагогической олимпиады школьников им. К.Д. Ушинского.

Целью Российской психолого-педагогической олимпиады школьников им. К.Д. Ушинского является создание условий для профессионального самоопределения школьников, проявляющих способности и интерес к педагогической деятельности.

Основные задачи Олимпиады:

- совершенствование работы по профессиональной ориентации обучающихся общеобразовательных организаций;
- выявление и поддержка школьников, имеющих способности к педагогической деятельности;
- формирование осознанного профессионального выбора старшеклассниками, проявляющими интерес к педагогической профессии;
- стимулирование общественной, творческой и познавательной активности школьников;
- привлечение внимания общественности к социально значимым проектам в области образования;
- повышение престижа педагогической профессии.